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          SOS:  ΟΙ ΔΩΔΕΚΑ ΤΟΥ ΟΛΥΜΠΟΥ ΕΠΕΣΤΡΕΨΑΝ 

Είναι πλέον προφανές στους λογικούς και υπεύθυνους πολίτες σε 

παγκόσμιο επίπεδο-εκτός των εκφοβισμένων, εθελοτυφλούντων και 

εθελόδουλων-ότι οι περιβόητοι «Δώδεκα Θεοί» του Ολύμπου έχουν 

επιστρέψει μεταλλαγμένοι σε διάφορες μορφές και ρόλους, έχοντας, 

όμως, απωλέσει την αθανασία, αλλά υποκρίνονται ότι τη διατηρούν, 

όχι μόνον στον ‘Ολυμπο, αλλά και σε άλλες χώρες όπου υπάρχουν 

ψηλά βουνά ή πύργοι και ουρανοξύστες, και από εκεί διαφεντεύουν 

την οικουμένη, που είναι προκρουστικά δεμένη και υποδουλομένη 

από τους ίδιους ή τους αντιπροσώπους τους, με τις δραματικές και 

τραγικές συνέπειες που διαπιστώνουν όσοι δεν έχουν παρωπίδες. 

Και «Από Θεού άρξασθαι»: 2025 χρόνια έχουν περάσει από τη 

γέννηση του Χριστού, του πιο απλού, ταπεινού, ειλικρινούς Διακόνου 

της αγάπης και της δικαιοσύνης χωρίς διακρίσεις οποιασδήποτε 

μορφής, που ξεκίνησε μια ειρηνική κοινωνική επανάσταση, αλλά 

προδομένος οδηγήθηκε στο Γολγοθά και μαρτύρησε για τις αμαρτίες 

όλων των ανθρώπων, και, όμως, οι μετέπειτα θρησκευτικοί ηγέτες, 

υποτίθεται αντιπρόσωποι του Θεανθρώπου, όχι μόνον τον πρόδωσαν 

και δεν εφάρμοσαν τους ηθικούς Νόμους Του, αλλά 

αυτοπαγιδεύτηκαν στην κοσμική εξουσία και τα φρικτά αμαρτήματά 

τους με την Ιερή Εξέταση, τις Σταυροφορίες κ.λπ. αντιχριστιανικές 

πράξεις, χάνοντας την ουσία της διδασκαλίας του Χριστού. 

Και το τρομερότερο, τόσους αιώνες και οι Χριστιανοί είναι διχασμένοι 

και εγκλωβισμένοι στα καβούκια της υλιστικής παραφροσύνης με 

επίδειξη γήινης εξουσίας, πολυτέλειας και ηθικής ευτέλειας. Αντί να 

αγωνιστούν σκληρά με ομοψυχία για γνήσια ενότητα, συνεχίζουν να 
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διαιωνίζουν την αντιπαλότητα και τις συγκρούσεις αδιαφορώντας για 

το παράδειγμα του Χριστού. Δεν είναι, συνεπώς, θύματα του 

διχασμού που υποκριτικά προωθούν οι Δώδεκα επενδύοντας στην 

αδιαφορία των πολιτών; Ένα και μόνον παράδειγμα αρκεί για να 

καταδείξει του λόγου το αληθές. Γιατί ανέχτηκαν τη βεβήλωση της 

Αγια Σοφιάς και άλλων χριστιανικών εκκλησιών από τους φανατικούς 

εχθρούς του Χριστιανισμού Οθωμανούς, όπως και η ΟΥΝΕΣΚΟ, και 

περιορίστηκαν σε λόγια δίχως ουσιαστική αντίδραση; Συνάδει τούτο 

με το αγνό χριστιανικό πνεύμα; Προφανώς η εξουσία και τα 

συμφέροντα  υπερτερούν των ηθικών αξιών.  

Γενικά, οι αντιδράσεις των Χριστιανών ηγετών περιορίζονται μόνον σε 

θεωρητικό επίπεδο, αποπροσανατολίζοντας τους πιστούς και 

ανεχόμενοι το περιβόητο «Διαίρει και βασίλευε», που επιτήδειοι, σε 

σκοτεινά, αντιχριστιανικά κυκλώματα προωθούν. Τι διαφορετικό 

έκαναν και οι Δώδεκα; Και το χειρότερο, οι Χριστιανοί ηγέτες 

επινόησαν το Θεό κατ’ εικόνα και καθ’ ομοίωσή τους! Γιατί αν 

πραγματικά γνώριζαν το Θεό, θα είχαν σωθεί και θεοποιηθεί οι ίδιοι! 

Γιατί δεν οργανώνουν μια Παν- Χριστιανική  Σύνοδο όπου να 

αποφασίσουν ποιοι έχουν δίκιο και να τελειώσει ο καταστροφικός 

διχασμός; Και γιατί δεν κάνουν το ίδιο με όλες τις θρησκευτικές 

ηγεσίες παγκοσμίως υπό την αιγίδα της ΟΥΝΕΣΚΟ ώστε να 

τερματισθεί ο θρησκευτικός τραγέλαφος  και φαύλος κύκλος; Γιατί, αν 

οι θρησκευτικοί ηγέτες ήθελαν πραγματικά να εδραιωθεί η ειρήνη θα 

το είχαν πετύχει. Απλά, δεν το θέλουν. Είναι θέμα πολιτικής βούλησης 

η οποία, όμως, υπονομεύεται πάλι από τους Δώδεκα. Υπεράνω 

πάντων τα συμφέροντα και τα προνόμιά τους!  Σίγουρα, ο Χριστός θα 
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θρηνεί γιαυτό το κατάντημα. Εξάλλου, το είχε προφητεύσει: 

«Διαμερίσαντο τα ιμάτιά μου…» 

Στον πολιτικό τομέα: Οι μεταμφιεσμένοι Δώδεκα έχουν καταλάβει τα 

«οχυρά» εξουσίας των Μεγάλων Δυνάμεων και από εκεί, 

εμφανιζόμενοι ως δήθεν ειρηνοποιοί, προκαλούν πρωτόγνωρη 

ανατροπή των πάντων, με δεκάδες πολέμους με εκατομμύρια 

νεκρούς και περισσότερους τραυματίες κ.λπ., αγνοώντας και 

υπονομεύοντας τον ΟΗΕ, που ιδρύθηκε στο βωμό περίπου 80 

εκατομμυρίων ΑΝΘΡΩΠΩΝ για να εδραιώσει την παγκόσμια ειρήνη 

κ.λπ., και επιβάλλοντας καθεστώς μονοκρατορίας-αυτοκρατορίας. Αν 

διαλυθεί ο ΟΗΕ και οι Οργανώσεις του, αλλοίμονο, το χάος !... Και οι 

υπόλοιπες χώρες καταλήγουν αποικίες με τα γνωστά θλιβερά 

αποτελέσματα! Όμως, για ευνόητους λόγους, ας εστιάσουμε την 

προσοχή μας στην πατρίδα των Δώδεκα και κοιτίδα του πολιτισμού 

κ.λπ. όπου αποδεικνύεται περίτρανα ο σκοτεινός ρόλος τους. Την 

έχουν προδώσει και ουσιαστικά εκμεταλλευτεί στο έπακρον. 

Τυγχάνει, βέβαια, να είναι  και Χρυσωρυχείο Εγκεφάλων, ένα 

Ανθρωπορυχείο, όπου οι αποικιοκράτες, αντί για άνθρακες 

εξορύσσουν και εκμεταλλεύονται ανθρώπους! Πέραν από αυτό το 

κεφάλαιο, στα υπόλοιπα εθνικά ζωτικά θέματα τι έχουν προσφέρει οι 

Ισχυροί «φίλοι»  και «σύμμαχοι» με τις εντολές των Δώδεκα; 

Απολύτως τίποτα! Το αντίθετο. Γιατί ανέχονται δεκαετίες την 

καταδυνάστευση της Εθνικής μας Μειονότητας στη Βόρεια Ηπειρο; 51 

ολόκληρα χρόνια εξακολουθούν τουρκικά στρατεύματα να κατέχουν 

παράνομα τμήμα της Κυπριακής Δημοκρατίας, μέλους της ΕΕ, κατά 

παράβαση δεκάδων αποφάσεων του ΟΗΕ, με την ανοχή και όχι μόνον 

των παραπάνω Ισχυρών. Ποιοι ευθύνονται για την φαλκίδευση του 
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ιστορικού, ελληνικότατου ονόματος Μακεδονία από το τεχνητό 

ψευδο-κρατίδιο των Σκοπίων και την προδοτική «συμφωνία των 

Πρεσπών»; Και για τις Γερμανικές Πολεμικές Αποζημιώσεις, και την 

Επιστροφή των Μαρμάρων του Παρθενώνα, ποιοι ευθύνονται που 

ακόμη εκκρεμούν; 

Γιατί ανέχονται και παρασκηνιακά συνεργούν στον νέο-ιμπεριαλισμό 

της Τουρκίας, {που δεν υπογράφει τη Συνθήκη για το Δίκαιο της 

Θάλασσας (UNCLOS)}, σε βάρος τη Ελλάδας και επιβάλλουν διάλογο 

για διάλογο δίχως θετικό αποτέλεσμα με πολύ αρνητικές συνέπειες 

για την Ελλάδα; Να λησμονήσουμε και παλαιότερα τέτοια 

ανθελληνικά φαινόμενα όπως το Μυστικό Σύμφωνο της Μόσχας τον 

Οκτώβριο 1944 όπου  Τσώρτσιλ και Στάλιν μοίρασαν τα Βαλκάνια (λες 

κι ήσαν χωράφια ή πρόβατα) σε σφαίρες επιρροής, και από εκεί 

ξεκίνησε και ο τραγικός Εμφύλιος που έφερε την Ελλάδα εκατοντάδες 

χρόνια πίσω; Δεν θυμίζουν πολιτική των Δώδεκα; 

Όλα τα παραπάνω θυμίζουν τραγικά ιδιαίτερα τον παγκόσμιο 

«αυτοκράτορα» Δία, που, μεταμφιεσμένος, βίαζε την Ευρώπη, τον 

Γανυμήδη και εκπόρνευε και βασάνιζε όσους αντιστέκονταν προς 

όφελος της αλήθειας και του δίκιου όπως ο Προμηθέας, που τόλμησε 

να τον αψηφήσει και να φέρει το φως στους ανθρώπους. Επίσης, και 

για τα πιο πρόσφατα προβλήματα όπως κρίση θεσμών, σκάνδαλα, 

δυστυχήματα-εγκλήματα π.χ. Μάτι, Novartis, Μνημόνια, Τέμπη, 

«Δολοφονία χαρακτήρων», Υποκλοπές, υπονόμευση του 

Πρωτογενούς Τομέα κ.λπ. Ποιοι είναι υπεύθυνοι και συνυπεύθυνοι; 

Και γενικότερα, σε διεθνές επίπεδο, γιατί ακόμη συνεχίζεται ο φρικτός 

και τραγικός πόλεμος Ρωσίας-Ουκρανίας με εκατομμύρια νεκρούς 
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συν περισσότερους τραυματίες κ.λπ., και επίσης στη Γάζα γιατί δεν 

εφαρμόζονται οι αποφάσεις του ΟΗΕ για δύο κράτη και έχουν χάσει 

τη ζωή τους περίπου 70 χιλιάδες, οι μισές από τις οποίες αφορούν 

γυναικόπαιδα; Υποτίθεται ότι Ισχυροί ηγέτες ενδιαφέρονται να 

σταματήσουν αυτοί πόλεμοι, αλλά και σε άλλα μέρη του κόσμου, 

όμως, προφανώς, πρόκειται περί υποκρισίας με αποτέλεσμα απλά να 

αυξάνονται μανιωδώς οι πωλήσεις οπλικών συστημάτων προς δόξαν 

των πολεμοκάπηλων κυκλωμάτων, που ούτε σε Θεό πιστεύουν ούτε 

σε αξίες και ιδανικά, αλλά μόνον στο χρήμα, που όπως είπε ο μέγας 

Σοφοκλής «και πόλεις πορθεί και φρένας παραλλάσσει»…Τελικά, γιατί 

δεν απαγορεύεται ο πόλεμος γενικά και να εδραιωθεί η ειρήνη; 

Αλλοίμονο,  οι άνθρωποι έχουν χάσει την αξία τους μπροστά στα 

κέρδη. Οποία παρακμή, οποία τραγική επιστροφή στον απάνθρωπο 

κόσμο των Δώδεκα, που ορρωδούν προ ουδενός προκειμένου να 

ικανοποιήσουν τα άγρια, απάνθρωπα πάθη τους. Φαίνεται δε πως οι 

Δώδεκα χρησιμοποιούν και την Τεχνητή Νοημοσύνη για να 

επηρεάζουν τον ανθρώπινο εγκέφαλο για να τον υποδουλώνουν. 

Ευτυχώς, που, έστω και κάπως αργά, κάποια γενναία άτομα, στην 

πατρίδα των Δώδεκα, γονείς θυμάτων του δυστυχήματος-εγκλήματος 

των Τεμπών, καθώς και αγρότες και κτηνοτρόφοι, σαν ελεύθεροι 

πλέον Προμηθείς και Επιμηθείς, αντιστέκονται ειρηνικά και 

αγωνίζονται ανοίγοντας δρόμους αισιοδοξίας για να φέρουν το φως 

γνήσιας δημοκρατίας όπου οι Δώδεκα θα υπηρετούν τον λαό και όχι 

να τον καταδυναστεύουν.  ΑΜΗΝ!      

Π.Ι.Καραφωτιάς 


